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Κύριε Υπουργέ, 

 
αφού σας συγχαρούμε για την ανάληψη των καθηκόντων σας και σας ευχηθούμε κάθε 

επιτυχία στο επίπονο και πολύπλοκο έργο σας, θέλουμε να θέσουμε υπόψη σας ζητήματα που 

έχουν να κάνουν με θέματα αρμοδιοτήτων σας, όπως π.χ. τα ζητήματα πολιτικής προστασίας 

και ειδικότερα τα θέματα των δασικών πυρκαγιών. 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας είναι επίσημος σύμβουλος της Ελληνικής 

Πολιτείας  πέραν των άλλων και σε θέματα προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος και των 

φυσικών πόρων. 

Στο πλαίσιο αυτό επεξεργάζεται ζητήματα και παρεμβαίνει προς την Ελληνική  Πολιτεία 

και κοινωνία, μεταξύ των άλλων, για το μεγάλο θέμα της διαχείρισης των δασικών πυρκαγιών 

στη χώρα μας. 

Όπως γνωρίζετε, οι δασικές πυρκαγιές στην Ελλάδα θεωρούνται ένα από τα 

σοβαρότερα και περιπλοκότερα προβλήματα, που καλείται να αντιμετωπίσει η συντεταγμένη 

Πολιτεία, με επιπτώσεις τόσο στο φυσικό όσο και στο κοινωνικό και οικονομικό περιβάλλον 

της χώρας μας. Κάθε καλοκαίρι σημαντικές εκτάσεις καίγονται για διάφορους λόγους, ενώ 

υπάρχουν και χρονιές, όπως η προπέρσινη [2007] και η φετινή [2009], κατά τις οποίες οι 

απώλειες ήταν ιδιαίτερα σημαντικές και τραγικές. 

Κύριε Υπουργέ, 

στο πλαίσιο αυτό, με βάση το θεσμικό μας ρόλο, ζητάμε να ορίσετε συνάντηση προκειμένου: 

1.Να αναπτύξουμε σε εσάς και στους συνεργάτες σας τις θέσεις και απόψεις του 

ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για θέματα αρμοδιότητάς σας και ειδικότερα για το φλέγον ζήτημα της 

διαχείρισης των δασικών πυρκαγιών στην Ελλάδα. 
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2.Να προσδιορίσουμε από κοινού τον τρόπο και την διαδικασία επικοινωνίας και 

συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου σας και του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. για τα κοινού ενδιαφέροντος 

ζητήματα. 

Αναμένοντας την απάντησή σας για τον ορισμό της συνάντησης, παραμένουμε στην 

διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

 

 

Θεόδωρος Α. Μαρκόπουλος 

 

ΤΗΛ.: ++30 31 278817-8, FAX: ++30 31 236308 
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